

出外訪人追求信息

傳福音乃是召會中生命的流出（二）

讀經：約十五 5

『我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能作甚麼。』

傳福音不是藉著神蹟，

乃是藉著基督的死與復活

這與腓立比書相符。在腓立比書裏我們能看見，傳福音是在於經歷基督，並且就是對基督的經歷。使徒保羅傳福音時，的確有一些神蹟，但他至終領悟：正確的傳揚不是神蹟的事，乃是生命的事。如果傳福音是神蹟的事，保羅就不會殉道了。然而，主不會作任何神蹟的事來拯救祂的使徒。祂沒有行神蹟，卻讓祂的使徒留在監獄裏殉道。不信者可能來向保羅挑戰說，『保羅，你的耶穌在那裏？祂若是有力量的，祂應該可以救你。祂似乎不像我們那樣有能力。我們把你放在監裏，祂卻不能作什麼來救你。』

甚至主耶穌自己也受過這種挑戰，祂卻不作什麼來救自己。我們要學功課。人越說我們貧窮，我們就必須越貧窮。任何一種挑戰都是從仇敵來的，我們絕不該接受。人說，『你若是神的兒子，就從十字架上下來吧！』（太二七 40。）主似乎回答說，『不，對你們沒有別的神蹟，只有申言者約拿的神蹟。我必須受死，必須埋葬。』絕不要受挑戰。主耶穌是神，人向祂挑戰從未成功。人越向祂挑戰，祂就越靜默。今天福音是藉著死與復活而得勝。主沒有行神蹟拯救使徒出監，但藉著這位使徒，基督有大能、得勝的顯出。保羅說，『無論是生，是死，總叫基督在我身體上，現今也照常顯大，因為在我，活著就是基督。』（腓一 20 下～21 上。）這是真實的福音傳揚。

不是搞運動，乃是住在基督裏，

並建造在一起

我仰望主，叫我們都不期待任何神蹟的事。我們乃要禱告、與主交通、學習住在基督裏、被建造、並且在基督裏是一。然後我們就會讓生命流出，使人得生命，將生命帶給人。這種傳揚要成為我們生命的一部分，我們生活的一部分，以及召會生活的一部分。我們都必須看見我們沒有某種活動。我們不鼓勵弟兄們去搞一個運動，這不是運動。我們若將此看為一個運動，我們就百分之百錯了；我們就是『同床異夢』。我說真話：我的夢想不是在此有一種運動或活動。我要說一百次的『不』。我有清楚的異象：我們在此只是微小的基督徒。我們貧窮並且一無所是，一無所有，我們也不想要有什麼。我們絕不假裝是什麼，但靠著主的憐憫，我們要學習如何活在基督裏、住在基督裏，並如何與人建造在一起。

我只是一根手指頭；我憑自己一無所是。我們作為肢體必須建造在一起作活的身體—憑基督活著，與基督同活，並且活出基督。這是正確的基督徒生活。你若接受主的憐憫與恩典，就要忘記你的背景。我多年來一直在某種背景裏，但我已將其忘記了。我們絕不要如此愚昧，以致忽略過去二千年來歷史的教訓。帶人到基督面前正確的路，乃是生命的路；召會要建造起來正確的路，也是生命的路。我們不是頭一個世紀裏的人；我們是在二十世紀。十九個世紀都已經過去了，其中有許多的功課。

許多人尋求神奇的事，但結果如何？我要請人從歷史指出其中的益處。在五旬節那天有神蹟，但後來如何？在使徒行傳裏，召會有真正的建造麼？似乎只有嫉妒和其他難處進來，並沒有真正的建造。使徒行傳之後是羅馬書。羅馬書裏題到神奇的事麼？羅馬書之後我們需要兩卷哥林多書，調整我們錯誤的想法，把我們轉到十字架的生命。然後有以弗所書，那是惟一特意寫到關於召會的書。在以弗所書裏有什麼神奇的事麼？讓我們安靜的來到主面前，忘了我們的背景吧。今天過召會生活正確

的路乃是生命的路，在裏面認識基督，藉著十字架認識我們的肉體、我們的己、以及天然的人，並且學習住在基督裏，憑基督活著而不憑自己活著。然後我們就會建造在一起，自然有召會生活的結果，就是得勝並正確的傳揚。

我們必須從錯誤的觀念蒙拯救。絕不要受挫折；不要向自己挑戰，也不要受人挑戰，想要得著行神蹟的能力。忘記那件事吧。…我們都必須學習以活的、內在的方式認識基督，在我們靈裏認識基督。我們乃是在那作我們內在生命的基督裏，建造成為一，作為一個活的彰顯，就是活的身體以彰顯祂。乃是藉這彰顯，使人漸漸的、一個接一個，被帶進基督的生命裏，也進到召會生活裏。這樣，福音就得著傳揚，身體也會得著建造。

要學習憑基督、同基督、並在基督裏生活，並學習在這生命裏被建造。這樣，福音的傳揚將會是這種生命的流出。我仰望主，叫我們都

被帶進這種正確的領會裏。請容我再說一次，我們必須忘記我們的背景。我們不可受背景的影響。我們在此所說的，不是以我們老舊背景的方式傳福音；我們所說的傳福音，乃是召會生活的一部分。我仰望主，並盼望有一天召會在此將不只有一種正式的傳福音，乃是有人逐漸被帶進召會裏，這主要不是藉著那種正式的傳揚，乃是藉著信徒日常的生活。不要從你的老舊背景有一種觀念，以為我們要推行一種運動或活動。反之，我們所說的傳福音，乃是召會生活的一部分。

我再說，不要向自己挑戰，不要向別人挑戰，也不要接受挑戰而採取運動或神蹟的路。我們只要領悟自己是基督微小的肢體，住在祂裏面，學習與祂同活並且同被建造。然後我們相信自然就會有結果，人會藉著我們被帶進召會生活。這是真正的福音傳揚。（摘自《憑生命的路傳揚福音》131~136頁）

655 事奉—生命的流露

A 大調

3/4

- | | | |
|---|-------------|----------|
| 一 | 生命流露纔是工作， | 工作必須是生活； |
| | 生活、工作成為一體， | 工作纔會有結果。 |
| | 經驗說出纔是信息， | 信息必須是經歷； |
| | 經歷、信息能彀一致， | 信息纔會有能力。 |
| 二 | 工作須是生命果子， | 藉著那靈所結出； |
| | 猶如葡萄樹枝結實， | 彰顯生命的豐富。 |
| | 乃是基督藉我工作， | 將祂生命來表現， |
| | 使祂生命所有豐富， | 藉我顯在眾人前。 |
| 三 | 不是人所推行運動， | 乃是聖靈的感動； |
| | 不是外面有所作為， | 乃是裏面在作工。 |
| | 不是人的一種事業， | 乃是神命的活出； |
| | 不是勞苦為著成功， | 乃是表現主基督。 |
| 四 | 我的計畫、目的、努力， | 一切必須全放棄， |
| | 使主可以藉我工作， | 全為完成祂心意。 |
| | 我之所是與我所有， | 全都必須置死地， |
| | 使主可以藉我活著， | 顯祂豐富和美麗。 |